

净化市场环境 保障消费安全

采购使用无中文标签冷链食品 一食品公司被罚百万

■记者 方芳

本报讯 近日,市市场监管局执法人员对我市某食品生产企业开展执法检查。

在该公司冷库内,执法人员发现500箱冷冻牛肉(标签标注“BRASIL-INSPECIONADO 2058 S.I.F 35024”字样)、523箱冷冻猪耳朵(标签标注“FROZEN PORK EARS Origin spain ES 10.07986/B CE”字样);在生产车间的水池中,发现1300公斤已拆箱浸泡的冷冻牛肉(标签标注“BRASILINSPECIONADO 2058 S.I.F 35024”字样),以及600公斤用上述冷冻牛肉加工制作的熟制牛肉。

这些冷冻肉及肉制品被市市场监管局依法扣押。经查,涉案冷链食品无中文标签、无合法来源证明、无检疫合格证明文件标志,当事人未履行进货查验义务,未按规定对采购的涉案冷链食品进行检验。当事人使用涉案冷链食品加工制作肉制品,货值金额10.05万元,获违法所得0.3237万元。

市市场监管局遂依据《食品安全法》第一百二十五条第一款第四项、第一百二十六条第一款第一项、第三项规定作出行政处罚决定,给予当事人警告、没收涉案冷链食品及肉制品、没收违法所得、罚款100.5万元的行政处罚。



集中销毁“假冒伪劣”

3月15日,国际消费者权益日。为守护安全畅通消费,震慑非法生产和制售侵权假冒伪劣产品的违法行为,上午,市市场监管局举行了“3·15”侵权假冒伪劣产品集中销毁行动。

在安徽口子酒业股份有限公司三分厂的销毁现场,工作人员将假冒伪劣酒水从车上卸下,集中堆积,紧接着进行无公害处理。日用品、食品等假冒伪劣产品被送往淮北市龙铁医疗废物处理有限公司进行焚烧处理,彻底消除了这些假冒伪劣产品可能带来的安全隐患。

据了解,此次集中销毁的假冒伪劣商品包括食品、药品、酒类、百货、汽车配件、日用品等多个种类,共计34.65吨,涉案货值达133万余元。活动旨在展示“3·15”产品质量专项监督检查工作成果,维护消费者合法权益和公平竞争市场秩序,震慑制售假冒伪劣商品违法犯罪活动,提高消费者满意度。

■摄影 记者 梅月

烈山区全面开展特困供养人员核查认定工作

■首席记者 王守明
通讯员 李敬敬

全面组织对特困供养对象进行核查认定。

全面开展身份认定工作。

按照特困人员认定条件,对拥有烈山区户籍的城乡60周岁以上老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,同时具备无劳动能力、无生活来源、无法定赡(扶)养义务人或者其法定义务人无履行义务能力的在册特

困供养人员全部进行核查认定,通过入户调查、召开评议评估会、信息核对等方式进行核对,统一填写特困人员认定表格,符合供养条件的继续保留,不符合现行供养条件的特困人员符合低保条件的优先纳入低保保障范围,全部不符合的给予注销。

全面核查集中供养需求和失能认定工作。全面对特困人

员进行集中供养需求调查,鼓励特困人员入住养老机构。对供养人员的失能情况,严格按照六项标准重新进行评定,确保认定准确,对失能人员积极动员入住养老机构,以保障他们的基本生活,改善供养水平。

全面核查集中供养需求和失能认定工作。全面对特困人

员,赡养协议签订率达100%,能找到赡养人的与赡养人员签订,无赡养人员的由村委会统一照顾。

做好养老机构入住人员的排查。对敬老院集中供养的特困供养人员进行核查,对于有传染病、精神病和情绪不稳定等不适宜在院集中供养的人员,要及时联系亲属,做好妥善安置。

果负责。严禁伪造、出租、挂靠检测资质,严禁无资质、超资质检测,严禁转包、违法分包检测项目等。

市气象局负责全市防雷安全监管工作的组织管理,依法对防雷安全监管重点单位和防雷检测资质机构进行监管。各相关部门要按照“谁审批、谁负责、谁监管”的原则,切实履行本行业领域的防雷安全监管职责。

遭受雷电灾害的组织和个人要及时将受灾情况报送当地气象主管机构及其他相关机构,并配合做好雷灾调查、鉴定工作。当地气象主管机构应积极配合相关部门组织开展应急处置、灾情调查分析等工作,并将相关情况报送上一级气象主管机构和地方政府。

雷电多发季节,各单位和个人可通过拨打“96121”声讯电话、关注“淮北气象”微信公众号和“淮北气象”微博等方式,

及时了解天气预报信息。如需咨询防雷安全监管、防雷检测等方面的问题,或者举报防雷安全违法行为,请联系淮北市气象局,联系电话:0561-3951828、3952637。



消费维权宣传进社区

3月14日,相山区东山市场监管所工作人员走进周庄社区,开展消费维权咨询、假冒伪劣商品辨别等宣传活动,提升群众维权意识和鉴别真假能力,受到广大居民欢迎。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 吴伯山

工行淮北分行 开展金融消费权益日活动

■记者 王陈陈
通讯员 王卓

本报讯 3月15日,工商银行淮北分行围绕“权利、责任、风险”主题,在全市范围内组织开展金融消费权益日活动。当天上午,尽管下着小雨,但各网点工作人员立足营业大厅,向广大客户详细介绍金融安全知识。

此次活动的开展旨在强化理性投资消费观念,引导消费者依法理性维

护,提升老年人权益保护水平。各网点在严格落实疫情防控要求前提下,结合消费者个性化需求,积极扩大活动覆盖面,聚焦重点群体和重点内容,因地制宜开展宣教活动;不断创新宣教方式,加强“以案说险”,通过典型案例剖析、热点问题答疑等方式,不断提升消费者风险防范意识和自我保护能力。

今年的金融消费权益日活动还特别关注老年人、年轻人等重点人群。

阔韧带子宫肌瘤剔除术+经阴道子宫肌瘤取出术”,

经过1个多小时的奋战,顺利切除巨大的子宫肌瘤,腹部直径仅1—2cm的伤口,没有开腹,更不用切除子宫。术后患者恢复很好,病理检查显示为子宫平滑肌瘤,属良性病变。

子宫肌瘤是女性生殖器官最常见的良性肿瘤,常见于30—50岁妇女,20岁以下少见。据统计,至少有20%的育龄妇女患有子宫肌瘤,大多数子宫肌瘤没有或少有临床症状,因此大多体检时偶然发现。专家特别提醒,女性朋友如果出现异常子宫出血,腹部包块及压迫症状,白带增多,下腹坠胀感、腰背酸痛,月经量增多、经期延长或周期缩短等症状,应及时就医。特别是中年妇女,至少每年进行一次体检,做到早发现,早诊断、早治疗、关注生命健康,提高生活质量。

市妇幼保健院妇科腹腔镜下成功剔除巨大子宫肌瘤

■记者 韩惠
通讯员 张娉婷

本报讯 近日,市妇幼保健院妇科应用腹腔镜技术成功实施一例阔韧带巨大子宫肌瘤剔除手术,帮助患者及时摆脱病痛。

据了解,患者陈女士56岁,有子宫肌瘤多年,但在1个月前的一次体检中发现肌瘤明显增大,直径已达10+cm,从腹部能明显触及包块。在市妇幼保健院妇科检查时,被告知为阔韧带巨大子宫肌瘤,且肌瘤已对腹腔内的脏器造成了压迫感,若不及时手术有恶变的可能。

妇科主任刘锦钰介绍,阔韧带巨大子宫肌瘤剔除术难度较大,为此,她们的团队进行了多次缜密的术前讨论,对手术中可能出现的麻醉和手术意外做了充分准备。术中根据患者实际情况,行“腹腔镜下巨大



注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅。



ICBC 中国工商银行淮北分行